

Орлов Александр  
(режиссер Иркутского театра)

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Иркутск

27 Ноя 1958  
газета № . . .

## 5 Лучезарное будущее

На примере Иркутской области мы видим, как видоизменяется, улучшается жизнь в когда-то отсталой Восточной Сибири. На месте дремучей тайги поднялись прекрасные социалистические города, такие как Ангарск. Построена и пущена в эксплуатацию Иркутская ГЭС. Пройдет несколько лет, и вступит в строй грандиозная Братская ГЭС. Успешно разрабатываются недра земли. Развивается местная промышленность, торговля.

В тезисах доклада тов. Н. С. Хрущева говорится о новых грандиозных изменениях в экономике, которые повысят благосостояние трудящихся нашей страны, о них настойчиво, любовно заботится наша родная партия.

Семилетний план предусматривает крупные мероприятия и по развитию культуры. Долг работников театра — всемерно способствовать осуществлению этого плана. У нас много талантливых композиторов, работающих в жанре музыкальной комедии. Мы призываем наших композиторов написать новые оперетты, которые бы позволили создать спектакли увлекательные, заражающие зрителя новыми идеями.

А. ОРЛОВ,  
заслуженный артист РСФСР, главный  
режиссер Иркутского театра музыкаль-  
ной комедии.